

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS Nº 002/ UAB/UEMG

O Edital do de Seleção de Bolsistas nº002/UAB/UEMG, fica retificado conforme segue:

Onde diz:

7.1 A primeira etapa é eliminatória e será composta pela checagem dos documentos entregues em envelope lacrado.

Leia-se

7.1 A primeira etapa é eliminatória e será composta pela checagem dos documentos enviados por e-mail.

Exclui-se o item:

10.4. Os documentos apresentados pelos candidatos não aprovados poderão ser retirados pelo próprio candidato no mesmo local da inscrição, até 30 dias após a homologação do resultado final. Após este prazo os documentos serão descartados

Belo Horizonte, 06 de setembro de 2018.

Pró-Reitoria de Ensino e Coordenação UAB/UEMG